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Subtrahieren ohne Hunderterunterschreitung

Schreibe auf, wie du rechnest.
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Kontrolliere mit den Losungszahlen. Eine Zah! bleibt jeweils tbrig.
167 — 3 = 484 373 - 10 = 263 940 - 12 = 928 485 - 56 = 429
171 = 5 = 464 552 — 40 =_542 870 - 24 = 846 491 - 83 =408
268 — 4 = 264 599 — 70 = 527 890 — 79 = 81U 762 — 14 =_F48
266 — 9 = 254 381 - 60 = 524 848 — 23 = 825 770 - 66 = {0
159 — 7 = 452 575 — 30 = H4S 965 — 54 = 114 455 — 45 = 440
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L 200-8=-192 300 - 20 = 280 400 - 33 = 264
500 - 3 = 499 900 - 70 = £330 800 - 95 = _F05
800-9 =17 400 - 60 = 34O 600 - 71 = 529
600 - 1 =599 700 - 50= 650 900 — 89 = _§ 44
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